

ALIZZANTI

NEURONE[®]
COSMÉTICA

TRATAMIENTO PROGRESIVO ANTI FRIZZ PARA CABELLO

PROGRESSIVE ANTI-FRIZZ HAIR TREATMENT



PH:

pH: 1.3 – 1.5



DESCRIPCIÓN:

Tratamiento progresivo anti frizz para cabello natural, teñido y decolorado.



MODO DE USO:

Lavar el cabello 2 veces con shampoo de limpieza profunda DEPURA. Alisar el cabello con secadora y cepillo (no aplicar ningún producto). Aplicar ALIZZANTI crema alisante de manera uniforme, respetando 1 cm de crecimiento, manteniendo el cabello estirado y de forma lineal. Peine y estire la mecha conforme aplique el producto. Realizar un turbante, cubrir con gorra plástica y térmica con temperatura alta, dejando tiempo de pose 1 hora. Enjuagar solamente con abundante agua tibia, retirando el exceso de producto. Aplicar en cabello húmedo THERMO DUAL de forma generosa, saturando perfectamente todo el cabello. Alisar perfectamente el cabello con cepillo y secadora. Plancha el cabello realizando de 7 a 10 pasadas por mecha, con una temperatura de 220° C (430° F). No lavar el cabello en al menos 72 horas.



PRECAUCIONES:

Si presenta reacciones alérgicas suspenda su uso. No aplicar en cuero cabelludo. Utilizar guantes para aplicar. Evite el contacto con los ojos; en caso de contacto accidental, lave con abundante agua y consulte a su médico. Mantenga el envase cerrado en un lugar fresco y oscuro. Al abrir el envase manténgalo alejado de la cara. No se deje al alcance de los niños. Para uso exclusivo de personas expertas en su aplicación. Usar exclusivamente conforme a las instrucciones de uso.



PRESENTACIONES:

- Cont. Neto 1 L



DESCRIPTION:

Progressive anti frizz treatment for natural, dyed and bleached hair.



DIRECTIONS:

Wash hair 2 times using DEPURA deep cleaning shampoo. Straighten hair with a dryer and brush (do not apply any product). Apply ALIZZANTI straightening cream evenly, from 1 cm of growth, keeping the hair stretched and linear. Comb and stretch the strand as you apply the product. Make a turban, cover with a plastic and thermal cap with high temperature and leave it for 1 hour. Rinse only with plenty of warm water, removing excess product. Apply THERMO DUAL to damp hair, perfectly saturating all hair. Perfectly straighten your hair with a brush and dryer. Straighten the hair, making 7 to 10 strokes per strand, at a temperature of 430° F (220° C). Do not wash your hair for at least 72 hours.



PRECAUTIONS:

If you experience allergic reactions, discontinue use. Do not apply to the scalp. Use gloves to apply. Avoid contact with eyes, in case of accidental contact, wash with plenty of water and consult your doctor. Keep the container closed in a cool, dark place. When opening the container, keep it away from your face. Keep out of reach of children. For exclusive use by people who are experts in its application. Use only following the instructions for use.



AVAILABLE SIZES:

- Net. 33.8 fl. oz.

FANZI MIX

NEURONE[®]
COSMÉTICA

COLOR DE FANTASÍA SEMIPERMANENTE

SEMIPERMANENT FANTASY COLOR



PH:

3.5 - 3.7



DESCRIPCIÓN:

Crema de color semipermanente acondicionadora para lograr tonos de fantasía. Deja el cabello manejable, sedoso y brillante. Sin peróxido ni amoníaco. Ideal para personas que buscan lucir una cabellera con colores vibrantes, luminosos y de larga duración. Cuenta con 12 Tonos: African Violet, Lavander Violet, Orchid Natural, Passion Magenta, Cherry Red, Fire Red, Maple Red, Sunflower Yellow, Citrus Green, Ocean Blue, Moonlight Blue y Neutral. Pueden ser mezclados entre sí para crear nuevas tonalidades. Sus ingredientes neurocosméticos brindan una sensación de bienestar y placer.



TECNOLOGÍA:

La tecnología intransferible de FANZI MIX permite aplicar varios tonos en una misma cabellera o mecha sin que se manchen entre sí al enjuagar, logrando mechones con efecto arco iris. Para crear tonalidades pastel, sólo coloque en un tazón la cantidad de FANZI MIX TONE DOWN NEUTRAL que considere necesaria y aplique unas gotas del tono FANZI MIX que desee.



MODO DE USO:

Aplicar en cabello limpio y seco previamente decolorado a la altura necesaria del tono seleccionado. Dar un tiempo de pose de 20 a 30 minutos. Tip de aplicación: Depositar FANZI MIX en secciones delgadas y no barrer el producto.
FANZI MIX TONE DOWN NEUTRAL: Para crear un tono pastel con el tono seleccionado de FANZI MIX el nivel de decoloración recomendado es 10 (amarillo pálido).



PRECAUCIONES:

- Evite el contacto con los ojos.
- Manténgalo fuera del alcance de los niños.
- Si observa alguna reacción adversa suspenda su uso.



DESCRIPTION:

Conditioning semi-permanent color cream for fantasy shades. Leaves hair manageable, silky and shiny. No peroxide or ammonia. Ideal for people looking to show off a hair with vibrant, luminous and long-lasting colors. It comes in 12 shades: African Violet, Lavander Violet, Orchid Natural, Passion Magenta, Cherry Red, Fire Red, Maple Red, Sunflower Yellow, Citrus Green, Ocean Blue, Moonlight Blue and Neutral. They can be mixed with each other to create new shades. Its neurocosmetic ingredients provide a feeling of well-being and pleasure.



TECHNOLOGY:

FANZI MIX's non-transferable technology allows to apply several shades to the same hair or strand without staining each other when rinsing, achieving a rainbow effect in the hair. To create pastel shades just place the amount of FANZI MIX TONE DOWN NEUTRAL you consider necessary in a bowl and apply a few drops of the desired FANZI MIX tone.



DIRECTIONS:

Apply to clean and dry hair previously bleached to the required level of the selected tone. Leave it for 20 to 30 min and rinse. Application tip: Put on FANZI MIX in thin sections and do not sweep the product.
FANZI MIX TONE DOWN NEUTRAL: To create a pastel tone with the selected shade of FANZI MIX the recommended lightening level is 10 (pale yellow).



PRECAUTIONS:

- Avoid contact with eyes.
- Keep out of children reach.
- If you notice any adverse reaction, discontinue use.



PRESENTACIONES:

-Cont. Neto 200 mL



AVAILABLE SIZES:

-Net. 6.75 fl. oz.

BLEACH / DECOLORACIÓN		TONE / TONO
Bleaching level / Nivel de Decoloración	7	Cherry Red, Fire Red, African Violet
Bleaching level / Nivel de Decoloración	8	Natural Orchid, Passion Magenta, Maple Orange
Bleaching level / Nivel de Decoloración	9	Sunflower Yellow, Citrus Green, Lavender Violet
Bleaching level / Nivel de Decoloración	10	Ocean Blue, Moonlight Blue

NEURONE COLOR

CREMA DE COLORACIÓN PERMANENTE
PARA CABELLO

PERMANENT HAIR COLORING CREAM

NEURONE[®]
COSMÉTICA



PH:

pH: 9.00 -10.00



DESCRIPCIÓN:

Tinte permanente en crema con Tecnología Nano Tribología capilar. Con activos naturales liposolubles, compatibles con las estructuras capilares lipofílicas internas y externas que promueven el balance de lubricación de las fibras capilares (tribología), permitiendo una mejor penetración del color, evitando el menor daño en el cabello durante el proceso de la coloración. Enriquecido con proteína de quinoa, compuesta de cisteína, isoleucina y treonina, las cuales se adhieren a la superficie lipídica del córtex, recubriéndolo y logrando una mayor duración del color.

tribology



FÓRMULA:

1 NEURONE COLOR + 1 ½ CREAM DEVELOPER.

OBJETIVO	PERÓXIDO EN CREMA	TIEMPO DE POSE
Tono sobre tono, depósito de color semipermanente, sin aclaración.	5 Vol.	15-30 min.
Tono sobre tono o tonalidades más oscuras, aclaración ½ tono a 1 tono, considerando la textura.	10 Vol.	30 min.
Cobertura de aclaración de 1 a 2 tonos.	20 Vol.	45 min.
Cobertura de aclaración de 2 a 3 tonos.	30 Vol.	45 min.
Cobertura de aclaración de 3 a 4 tonos.	40 Vol.	45 min.
Aclaración de 4 a 5 tonos.	40 Vol. + 000	45 min.



COBERTURA DE CANAS:

El tinte NEURONE COLOR está diseñado para un cubrimiento total de canas, sin embargo, hay algunas que son muy difíciles de cubrir y es por ello que se recomienda mezclar el 50% del tono deseado con un 50% de su equivalente en tono natural. NEUROACTIVE de 20 Vol. es ideal para lograr una cobertura de cana sólida. Tiempo de pose de 45 a 60 minutos.



DESCRIPTION:

Permanent hair coloring cream with capillary Nano Tribology Technology. With fat-soluble natural active ingredients, compatible with the internal and external lipophilic capillary structures that promotes its lubrication balance (tribology), allowing a better color penetration and avoiding the least damage to the hair during the coloring process. Enriched with quinoa protein, composed of cysteine, Isoleucine and threonine, which adhere to the lipid surface of the cortex, covering it and achieving a long-lasting color.



FORMULA:

1 NEURONE COLOR + 1 ½ CREAM DEVELOPER.

GOAL	CREAM DEVELOPER	DEVELOPING TIME
Tone on tone, semipermanent color deposit, without lightening.	5 Vol.	15 - 30 min.
Tone on tone or darker tones, lifting ½ tone to 1 tone, considering the texture.	10 Vol.	30 min.
Coverage and lightening from 1 to 2 tones.	20 Vol.	45 min.
Coverage and lightening from 2 to 3 tones.	30 Vol.	45 min.
Coverage and lightening from 3 to 4 tones.	40 Vol.	45 min.
Coverage and lightening from 4 to 5 tones.	40 Vol. + 000	45 min.



GRAY COVERAGE:

NEURONE COLOR is designed for a total coverage of gray hair, however there are gray hairs that are harder to cover which is why it is recommended mixing 50% of the desired tone with 50% of its equivalent in natural tone. NEUROACTIVE 20 Vol. is ideal for achieving solid gray hair coverage, 45-to-60-minute developing time.



MODO DE USO:

En un recipiente no metálico mezclar NEURONE COLOR (tinte) con NEUROACTIVE (peróxido) e incorpórelos hasta lograr una mezcla homogénea y cremosa; aplicar sobre cabello seco y sin lavar.



EN CABELLO VIRGEN:

Empezar a aplicar de medios a puntas, empezando por la nuca. Dejarlo procesar 15 minutos; después de este tiempo de pose, aplicar sobre la raíz y dejar procesar 30 minutos. Enjuagar sólo con agua.



RETOQUE DE CRECIMIENTO:

Aplicar una mezcla sobre el crecimiento y dejarlo 45 minutos de pose.



TONO 000:

Reforzador aclarante sin reflejo, ideal para combinarlo con cualquier tono de la gama y lograr de 1 a 2 alturas más de crecimiento. Para mejores resultados mezclar ½ tubo de cualquier tono con ½ tubo de 000 + 1 ½ de peróxido de 40 vol.



TONO 900:

Tonos súper aclarantes, de reflejo suave. Aclara de 4 a 5 alturas de tono sobre cabello natural mezclando con peróxido de 30 ó 40 vol. Fórmula 1 + 2.



TONOS METÁLICOS:

Se mezclan con peróxido de 5 ó 10 Vol. en formulación 1 + 1 ½. Aplicar sobre cabello seco previamente decolorado en alturas 9 a 10.



PRECAUCIONES:

- Los colorantes del cabello pueden causar reacciones alérgicas graves.
- Este producto contiene ingredientes que pueden causar irritación en la piel de algunas personas, se aconseja realizar una prueba preliminar de sensibilidad.
- Este producto no está destinado a utilizarse en personas menores de 16 años.
- Los tatuajes temporales de henna negra pueden aumentar el riesgo de alergia.
- No utilice el tinte si tiene erupción cutánea en el rostro o tiene el cuero cabelludo sensible, irritado o dañado, o si alguna vez ha experimentado una reacción a los tatuajes temporales de henna negra.
- Evite el contacto con los ojos.
- No usar para teñir cejas o pestañas.
- En caso de que el producto haya tenido contacto con los ojos, enjuagar inmediatamente con agua y consultar al médico.
- Manténgalo fuera del alcance de los niños.
- Use guantes apropiados y siga las instrucciones de uso.



PRESENTACIONES:

-Neto 90 mL



DIRECTIONS:

In a non-metallic container, mix NEURONE COLOR cream with NEUROACTIVE cream developer, incorporate them well until a homogeneous and creamy mixture is achieved and apply on dry and unwashed hair.



ON VIRGIN HAIR:

Start applying from mid-lengths to ends, beginning from the back of the neck. Let it process for 15 minutes and then apply on roots and let it process for 30 minutes. Rinse with water only.



ROOT TOUCH-UP:

Apply the mixture on root growth and leave it on for 45 minutes.



000 TONE:

Lightening booster without reflection, ideal to combine with any tone of the range and achieve 1 to 2 more levels of growth. For best results mix ½ tube of any tone with ½ tube of 000 + 1 ½ of peroxide of 40 vol. 900.



900 TONES:

Super lightening shades, with a soft reflection. Lightens 4 to 5 tone levels on natural hair by mixing with 30 or 40 vol peroxide. Formula 1 + 2.



METALLIC TONES:

Mixed with peroxide of 5 or 10 Vol. in formulation 1 + 1 ½. Apply to dry hair previously bleached on a level of 9 to 10.



PRECAUTIONS:

- Hair color cream can cause severe allergic reactions.
- This product contains ingredients that may cause skin irritation in some people, it is advisable to carry out a preliminary sensitivity test.
- This product is not intended for use on people under the age of 16.
- Black henna temporary tattoos may increase the risk of allergies.
- Do not use the hair color cream if you have a rash on your face or a sensitive, irritated, or damaged scalp, or if you have ever experienced a reaction to temporary black henna tattoos.
- Avoid contact with eyes rinse immediately with water and consult a doctor.
- Do not use to dye eyebrows or eyelashes.
- Keep out of children reach.
- Wear appropriate gloves and follow the instructions for use.



AVAILABLE SIZES:

-Net. 3 fl. oz.

TOTAL VIOLET INK

NEURONE[®]
COSMÉTICA

CONCENTRADO DE PIGMENTO PURO VIOLETA

PURE VIOLET PIGMENT CONCENTRATE



PH:

3.0 - 4.0



DESCRIPCIÓN:

Pigmento violeta puro mega concentrado. Recomendado para cabellos rubios claros, rubios muy claros y rubios extra claros. Ideal para eliminar visos naranjas o amarillos y dar luz a los reflejos rubios platinados. El concentrado de pigmento de TOTAL VIOLET INK es muy intenso, por lo que se recomienda dosificar la cantidad a utilizar de acuerdo con el resultado que se desee, así como cuidar el tiempo de pose. Se puede mezclar con el producto que más se adapte al cabello, ya sea tinte, decolorante, shampoo, acondicionador, mascarilla, gel, etc. debido a sus propiedades de compatibilidad y carácter anfótero.



MODO DE USO:

Seleccionar la cantidad de gotas de TOTAL VIOLET INK en el producto a usar, aplicarlo sobre el cabello, dejarlo actuar (el tiempo de pose dependerá de la intensidad de color que se desee obtener) y después enjuagar. También se puede utilizar directamente en el cabello, se recomienda el uso de guantes.



PRECAUCIONES:

- Usar guantes adecuados.
- Evite el contacto con los ojos.
- Manténgalo fuera del alcance de los niños.
- Si observa alguna reacción adversa, suspenda su uso.



PRESENTACIONES:

- Cont. Neto 100 mL



DESCRIPTION:

Mega-concentrated pure violet pigment. Recommended for light blonde, very light blonde and extra light blonde hair. Ideal for removing orange or yellow highlights and giving light to platinum blonde reflections. TOTAL VIOLET INK pigment concentrate is very intense, so it is recommended to dose the amount to be used according to the desired result, as well as taking care of the pose time. It can be mixed with the product that best suits the hair, be it dye, bleach, shampoo, conditioner, mask, gel, etc. due to its compatibility properties and amphoteric character.



DIRECTIONS:

Select the number of drops of TOTAL VIOLET INK in the product to be used, apply it to the hair and let it sit (the setting time will depend on the intensity of color desired) then rinse. It can also be used directly on the hair; The use of gloves is recommended.



PRECAUTIONS:

- Wear suitable gloves.
- Avoid contact with eyes.
- Keep out of children reach.
- If you notice any adverse reaction, discontinue use.



AVAILABLE SIZES:

- Net. 3.38 fl. oz.

REGRESS

NEURONE[®]
COSMÉTICA

EXTRACTOR DE COLOR PARA TINTE DE OXIDACIÓN

COLOR REMOVER FOR PERMANENT HAIRCOLOR



PH:

(REGRESS 1 + REGRESS 2): 3



DESCRIPCIÓN:

Sistema para eliminar cualquier tinte oxidativo sin afectar el color natural del cabello.

- Extrae el color de oxidación del cabello.
- Deja el cabello acondicionado y con una textura suave.
- Fórmula fácil de mezclar y aplicar.
- No contiene amoníaco, decolorante ni formaldehído.



MODO DE USO:

PARA UNA ELIMINACIÓN COMPLETA DE COLOR:



1. Lavar el cabello con DEPURA SHAMPOO 2 veces con agua caliente (evitar el lavado intenso en cuero cabelludo). Secar el cabello completamente con secadora.



2. Coloque en un recipiente de plástico o vidrio una parte de **REGRESS 1** + una parte de **REGRESS 2** en partes iguales, de acuerdo con el largo del cabello. FÓRMULA 1 + 1.



3. Mezcle bien las dos fases (**REGRESS 1 + REGRESS 2**).



4. Una vez hecha la mezcla, aplique de inmediato con brocha limpia (libre de decolorante, alaciante, queratina, nanoplastia u otro residuo de producto químico) sobre cabello seco; realizando divisiones de ½ cm a 1 cm de ancho dependiendo de la densidad del cabello, asegúrese de realizar una buena saturación y distribución en cada división (no peinar ni cepillar).



DESCRIPTION:

Simple and safe system that gently removes an oxidation haircolor cream without affecting hair's natural color.

- Extracts oxidation color from hair.
- Leaves hair conditioned with a soft texture.
- Easy to mix and apply formula.
- Does not contain ammonia, bleach or formaldehyde



DIRECTIONS:

FOR A COMPLETE COLOR REMOVAL:



1. Wash the hair with DEPURA SHAMPOO two times with hot water (avoid intense washing on the scalp). Dry the hair completely with a dryer.



2. Place in a plastic or glass container one part of **REGRESS 1** + one part of **REGRESS 2** in equal parts, according to the length of the hair. FORMULA 1 + 1.



3. Mix the two phases well (**REGRESS 1 + REGRESS 2**).



4. Once the mixture is done, apply immediately with a clean brush (without bleach, straightener, keratin, nanoplasty or other chemical product residue) on dry hair; making divisions from ½ cm (0.20 inches) to 1 cm (0.39 inches) wide depending on the density of the hair, make sure to make a good saturation and distribution in each division (do not comb or brush).



5. Realice particiones verticales en toda la cabellera y envuélvalas sobre la parte alta de la cabeza (NO sujetar con pinza metálica). Ponga una gorra de plástico o térmica sobre el cabello. Deje un tiempo de pose de 20 minutos con calor a temperatura media (NO exceder el tiempo).



6. Enjuague muy bien con agua caliente (NO aplicar agua fría) retirando todo el producto y aplique **NEURONE DEPURA SHAMPOO**.



7. Realice una nueva limpieza aplicando **NEURONE HUMIT SHAMPOO** o **NEURONE KERASIN HB SHAMPOO**.



1-6

8. En caso de que desee hacer una extracción adicional sobre el mismo cabello, puede repetir la aplicación con los pasos del 1 al 6.



PRECAUCIONES:

Proteja la ropa, ya que **NEURONE REGRESS** puede manchar la prenda. No mezclar con peróxido de hidrógeno. Si hay irritación en la piel o heridas no utilice el producto. No utilice **NEURONE REGRESS** sobre colores metálicos o elaborados con Henna, ya que puede causar rompimiento de la hebra capilar. No utilice **NEURONE REGRESS** sobre tintes directos tipo fantasía ya que éstos no son tintes de oxidación. Hacer una prueba en un mechón antes de aplicar en todo el cabello. Si la prueba sale bien puede continuar el trabajo. Es importante lavar previamente el cabello con **NEURONE DEPURA SHAMPOO** antes de aplicar **NEURONE REGRESS** y secar bien el cabello con secadora. No mezcle el producto en tazas metálicas, solamente de plástico o vidrio. No aplica en cejas ni pestañas ya que puede causar ceguera. Si el producto entra en contacto con los ojos enjuague de inmediato con abundante agua y consulte a un médico. Manténgase fuera del alcance de los niños. Se recomienda el uso de guantes para su aplicación.



PRESENTACIONES:

-Caja con 2 unidades de 200mL cada una



5. Make vertical partitions throughout the hair and wrap them over the top of the head (DO NOT secure with a metal clip). Put a plastic or thermal cap on the hair. Allow 20-minute pose time with medium heat (DO NOT over time).



6. Rinse very well with hot water (DO NOT apply cold water) removing all the product and apply **NEURONE DEPURA SHAMPOO**.



7. Cleanse again by applying **NEURONE HUMIT SHAMPOO** or **NEURONE KERASIN HB SHAMPOO**.



1-6

8. In case you want to make an additional extraction on the same hair, you can repeat the application with steps 1 to 6.



PRECAUTIONS:

Protect clothing, as **NEURONE REGRESS** can stain the garment. Do not mix with hydrogen peroxide. If there is skin irritation or wounds do not use the product. Do not use **NEURONE REGRESS** on metallic colors or made with Henna, as it can cause breakage of the hair strand. Do not use **NEURONE REGRESS** on direct fantasy hair color creams as these are not oxidative. Do a strand test before applying to all hair. If the test goes well, you can continue the work. It is important to first wash the hair with **NEURONE DEPURA SHAMPOO** before applying **NEURONE REGRESS** and dry the hair well with a dryer. Do not mix the product in metal cups, only plastic or glass. Do not apply to eyebrows or eyelashes as it can cause blindness. In case of contact with eyes, rinse immediately with plenty of water and seek medical advice. Keep out of the reach of children. The use of gloves is recommended for its application.



AVAILABLE SIZES:

-Box with 2 units of 6.76 fl. oz. each

PRO FILUS

NEURONE[®]
COSMÉTICA

POLVO PROTECTOR PARA DECOLORACIONES EN
CABELLO ALTAMENTE PROCESADO

HAIR BLEACHING POWDER PROTECTOR FOR
HIGHLY PROCESSED HAIR



DESCRIPCIÓN:

Polvo protector de la hebra capilar para procedimientos de aclaración en cabello altamente procesado. Su fórmula ayuda a combatir los daños que el cabello sufre durante estos procesos, reduciendo la rotura, reparándolo y manteniendo su integridad sin añadir tiempo de procesado. Sus ingredientes de origen natural como el extracto de propóleo y la cera de abejas, entre otros, hacen sinergia aumentando la suavidad y brillo del cabello, contribuyendo a reducir el efecto estático y el encrespamiento evitando el quiebre y ofreciendo resultados precisos al proteger la fibra capilar.



MODO DE USO:

Mezcle 1 medida de PRO FILUS (2 g) con una medida de PLATTINA WHITE (30g) más 90 mL de peróxido en crema NEUROACTIVE hasta obtener una mezcla homogénea. Dependiendo la altura a la que se quiera decolorar, seleccione el peróxido a utilizar, ya sea 20, 30 ó 40 volúmenes. Una vez hecha la mezcla aplicar inmediatamente y desechar el sobrante. Es importante usar guantes protectores y utilizar sólo recipientes no metálicos y brochas plásticas. El tiempo del proceso de decoloración dependerá de la altura deseada y de la condición del cabello.



PRECAUCIONES:

- Evite el contacto con los ojos.
- Mantener fuera del alcance de los niños.
- Si observa alguna reacción adversa suspenda su uso.
- Mantener la bolsa y el recipiente perfectamente cerrados.
- No exponer el producto a fuentes de calor o productos inflamables.
- Almacenar en un lugar fresco, ventilado y sin humedad.



PRESENTACIONES:

- Cont. Neto 200 g



DESCRIPTION:

Hair strand powder protector for bleaching procedures in highly processed hair. Its formula helps combat the damage that the hair suffers during these processes, reducing its breakage, repairing it, and maintaining its integrity without adding processing time. Its natural origin ingredients such as Propolis Extract and Beeswax, among others, synergize by increasing the softness and shine of the hair, helping to reduce the static effect and frizz, preventing breakage, and offering precise results by protecting the hair fiber.



DIRECTIONS:

Mix 1 scoop of PRO FILUS (.07 oz) with a measure of PLATTINA WHITE 30 g (1 oz) plus 90 mL (3 fl. oz) of NEUROACTIVE cream developer until a homogeneous mixture is obtained. Depending on the level at which you want to bleach, select the peroxide to use, either 20, 30 or 40 volumes. Once the mixture is done, apply immediately and discard the excess. It is important to wear protective gloves and use only non-metallic containers and plastic brushes. The time of the bleaching process will depend on the desired height level and condition of the hair.



PRECAUTIONS:

- Avoid contact with the eyes.
- Keep out of the reach of children.
- If you notice any adverse reaction, discontinue use.
- Keep the bag and the container perfectly closed.
- Do not expose the product to heat sources or flammable products.
- Store the product in a cool, ventilated and moisture-free place.



AVAILABLE SIZES:

- Net. Wt. 7.05 oz.

DENSITY PROFF

NEURONE[®]
COSMÉTICA

PERÓXIDO EN CREMA DE ALTA DENSIDAD

HIGH DENSITY CREAM DEVELOPER



PH:

pH: 2.8 - 3.1



DESCRIPCIÓN:

Peróxido en crema estabilizado; su formulación proporciona una consistencia densa que permite tener mayor precisión y fácil manejo. Aumenta el poder de aclaración contribuyendo a mejorar la fijación del pigmento.



MODO DE USO:

Mezclar ya sea con tinte o decolorante en un recipiente no metálico y totalmente limpio sin residuos hasta obtener una mezcla homogénea y aplicar de acuerdo con el proceso que se va a realizar.



PRECAUCIONES:

Este producto contiene peróxido de hidrógeno que puede causar irritación en la piel; aplicado en cejas o pestañas puede causar ceguera; puede deteriorar el cabello que se ha teñido con tintes metálicos o que se encuentra muy maltratado. Se deben usar guantes protectores. No aplicar en cuero cabelludo irritado. En caso de irritación suspenda su uso. Evite el contacto con los ojos. En caso de contacto accidental lave con abundante agua y consulte a su médico. Mantenga el envase cerrado en un lugar fresco y oscuro. Al abrir el envase manténgalo alejado de la cara. No se deje al alcance de los niños. Para uso exclusivo de personas expertas en su manejo. Usar exclusivamente conforme a las instrucciones de uso.



PRESENTACIONES:

- Cont. Neto 1 L



DESCRIPTION:

Stabilized cream developer; its formula provides a dense consistency that allows greater precision and easy handling. Increases lightening power, helping to improve pigment fixation.



DIRECTIONS:

Mix either with hair dye or bleach powder in a completely clean, non-metallic bowl without any residues until a homogeneous mixture is obtain and apply according to the process to be done.



PRECAUTIONS:

This product contains hydrogen peroxide that can cause skin irritation; applied to eyebrows or eyelashes it can cause blindness; it can damage hair that has been treated with metallic dyes or that is severely damaged. Protective gloves should be worn. Do not apply to irritated scalp. In case of irritation, discontinue use. Avoid contact with the eyes. In case of accidental contact, wash with plenty of water and consult a doctor. Keep the container closed in a cool, dark place. When opening the container keep it away from your face. Keep out of reach of children. Professional use only. Use exclusively according to the directions.



AVAILABLE SIZES:

- Net. 33.8 fl. oz.

NEUROXIDE

NEURONE[®]
COSMÉTICA

CREMA DE COLORACIÓN PERMANENTE
PARA CABELLO

CREAM DEVELOPER



PH:

2.80 - 3.10



DESCRIPCIÓN:

Peróxido en crema estabilizado. Su fórmula permite lograr una mejor coloración o decoloración con excelentes efectos de acondicionamiento, mejorando la penetración de los pigmentos con el menor daño posible a la cutícula y una menor irritación al cuero cabelludo.



FÓRMULA:

1 NEURONE COLOR + 1 ½ CREAM DEVELOPER.

NEUROXIDE	NIVEL DE ACLARACIÓN	% DE DEPÓSITO
5 Vol.	Depósito de color semipermanente	Máximo depósito de color 100% depósito de color
10 Vol.	Máximo depósito de color Puede aclarar ½ tono	Máximo depósito de color 100% depósito de color
20 Vol.	Aclara 1 tono / Volumen estándar para cobertura de cana	75% depósito de color
30 Vol.	Aclara 2 tonos	50% depósito de color
40 Vol.	Aclara 3 tonos	25% depósito de color



MODO DE USO:

Mezclar con tinte o decolorante en un recipiente no metálico y totalmente limpio sin residuos hasta obtener una mezcla homogénea y aplicar de acuerdo con el proceso que se va a realizar.



DESCRIPTION:

Stabilized cream peroxide. Its formula allows for better coloring or bleaching, with excellent conditioning effects, improving the penetration of pigments with the least possible damage to the cuticle and less irritation to the scalp.



FORMULA:

1 NEURONE COLOR + 1 ½ CREAM DEVELOPER.

NEUROXIDE	NIVEL DE ACLARACIÓN	% DE DEPÓSITO
5 Vol.	Semipermanent color deposit	Maximum color deposit 100% color deposit
10 Vol.	Maximum color deposit Can lighten ½ tone	Maximum color deposit 100% color deposit
20 Vol.	Lightens 1 tone/standard volume for gray hair coverage	75% color deposit
30 Vol.	Lightens 2 tones	50% color deposit
40 Vol.	Lightens 3 tones	25% color deposit



DIRECTIONS:

Mix either with hair color cream or bleach powder in a completely clean, non-metallic bowl without any residues until a homogeneous mixture is obtained and applied according to the process to be done.



PRECAUCIONES:

- Este producto contiene peróxido de hidrógeno que puede causar irritación en la piel; aplicado en cejas o pestañas puede causar ceguera.
- No aplicar en el cuero cabelludo irritado.
- El Peróxido de Hidrógeno puede deteriorar el cabello que se ha teñido con tintes metálicos o que se encuentra muy maltratado.
- Se deben usar guantes protectores.
- Evite el contacto con los ojos.
- En caso de contacto accidental, lave con abundante agua y consulte a su médico.
- Mantenga el envase cerrado en un lugar fresco y oscuro.
- Al abrir el envase, manténgalo alejado de la cara.
- No se deje al alcance de los niños.
- Para uso exclusivo de personas expertas en su manejo.
- Usar exclusivamente conforme a las instrucciones de uso.



PRESENTACIONES:

- Cont. Neto 1 L
- 5, 10, 20, 30, 40 Vol.



PRECAUTIONS:

- This product contains hydrogen peroxide which may cause skin irritation; when applied in eyebrows and lashes it can cause blindness.
- Do not apply over irritated scalp.
- Hydrogen peroxide can deteriorate hair that has been dyed with metallic colors or that is very damaged.
- Use plastic gloves when using.
- Avoid contact with eyes.
- In case of accidental contact, rinse with plenty of water and consult a doctor.
- Keep this bottle closed and in a fresh and dark place.
- When opening this container, keep it away from the face.
- Keep out of reach of children.
- Professional use only.
- Use exclusively according to the directions.



AVAILABLE SIZES:

- Net. 33.8 fl. oz.

PLATTINA WHITE

POLVO DECOLORANTE PARA EL CABELLO

HAIR BLEACHING POWDER

NEURONE[®]
COSMÉTICA



PH:

(Neuroxide + Plattina White) 10.50 - 10.80



DESCRIPCIÓN:

Polvo decolorante para el cabello, no volátil. Con tecnología Nanotribología capilar para un mejor balance de lubricación durante el proceso de decoloración. Contiene pigmentos especiales para neutralizar visos amarillos.



FORMULACIÓN:

FÓRMULA 1 + 3 con Nano Tribology capilar



MODO DE USO:

Mezclar 30 g de PLATTINA WHITE con 90 mL de peróxido en crema NEUROXIDE hasta obtener una mezcla homogénea. Dependiendo a la altura a la que se quiera decolorar, seleccione el peróxido a utilizar, ya sea 20, 30 o 40 volúmenes. Una vez hecha la mezcla aplicar inmediatamente y desechar el sobrante. Es importante usar guantes protectores y utilizar sólo recipientes no metálicos y brochas plásticas. El tiempo del proceso de decoloración dependerá de la altura deseada y de la condición del cabello.



DESCRIPTION:

Hair bleaching powder, non volatile. With capillary Nano Tribology Technology for a better lubrication balance during the bleaching process. Contains special pigments to neutralize yellow reflection.



FORMULA:

FORMULA 1 + 3 with capillary Nano Tribology



DIRECTIONS:

Mix 1 oz of PLATTINA WHITE with 3 fl oz of NEUROXIDE cream developer, until a homogeneous mixture is obtained. Depending on the level at which you want to bleach, select the peroxide to use, either 20, 30 or 40 volumes. Once the mixture is done, apply immediately and discard the excess. It is important to wear protective gloves and use only non metallic containers and plastic brushes. The time of the bleaching process will depend on the desired height and the condition of the hair.



PRECAUCIONES:

Este producto contiene persulfatos que pueden causar daños al cabello y cuero cabelludo. Realizar una prueba de sensibilidad antes de usarlo. No aplicar en cejas ni pestañas, ya que puede causar ceguera. Evite el contacto con los ojos. Mantener fuera del alcance de los niños. Si observa alguna reacción adversa suspenda su uso y consulte a su médico. Mantener la bolsa y el recipiente perfectamente cerrados. No exponer el producto a fuentes de calor o productos inflamables. Almacenar el producto en un lugar fresco, ventilado y sin humedad.



PRESENTACIONES:

- Cont. Neto 400 g
- Cont. Neto 800 g



PRECAUTIONS:

This product contains persulfates which can cause damage to the hair and scalp. Perform a sensitivity test before use. Do not apply to eyebrows or eyelashes as it can cause blindness. Avoid contact with the eyes. Keep out of the reach of children. If you notice any adverse reaction, discontinue use, and consult your doctor. Keep the bag and the container perfectly closed. Do not expose the product to heat sources or flammable products. Store the product in a cool, ventilated and moisture-free place.



AVAILABLE SIZES:

- Net. Wt. 14.10 oz
- Net. Wt. 28.22 oz